

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Bjelovara održane 29. listopada 2019. godine u velikoj vijećnici Grada Bjelovara, Trg Eugena Kvaternika 2, s početkom u 15,00 sati

Sjednici predsjedava predsjednik Gradskog vijeća Ante Topalović, koji utvrđuje da se na sjednici može pravovaljano odlučivati, jer je na sjednici od 25 izabranih vijećnika nazočno 22 vijećnika i to:

ANTE TOPALOVIĆ, VIŠNJA BILJAN, NENAD MARTINOVSKI, BORIS ABRAMOVIĆ, IVAN ŠKALIČKI, NENAD MRZLEČKI, IVAN RENIĆ, SLOBODAN ŽGANJER, BRUNO ZADRO, ZLATKA PEMPER, MARIO HOLIČEK, BRANKO ROKSANDIĆ, IGOR CRNOMARIĆ, ŽELJKO PAUN, ŽELJKO PAVLEKOVIĆ, MIRJANA HORVATIĆ, SABINA OLTRA BOTINČAN, ANTUN KORUŠEC, ZDENKA HENC, LIDIJA NOVOSEL, ELA NARANĐA i NENAD NEKVAPIL.

Osim vijećnika sjednici su nazočni: **DARIO HREBAK**, gradonačelnik Grada Bjelovara, **VALNA BASTIJANČIĆ ERJAVEC**, zamjenica gradonačelnika, **IVICA MARKOVINOVIĆ**, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora, **JASNA GRGIĆ ŠKAURIN**, pročelnica Upravnog odjela za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove, **SONJA NOVAK**, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, **MILAN MATEKOVIĆ**, pročelnik Upravnog odjela za odgoj, obrazovanje i sport, **MIRELA BAŠIĆ**, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode, **NIKOLINA RAKNIĆ RISTIĆ**, pročelnica Službe za unutarnju reviziju, **ŽELJKA VIZI**, voditeljica Odsjeka za naplatu i pravne poslove, **ZVONIMIR HORN**, viši stručni suradnik za prostorno planiranje, **IVAN IVANČIĆ**, predsjednik Uprave Komunalca d.d. Bjelovar, **MARINKO ILIČIĆ**, ravnatelj Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar, **DAVOR ĐALOG**, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Bjelovar, **MARKO MIHALINEC**, direktor Gradskog poduzeća za upravljanje športskim objektima Grada Bjelovara, **MILAN PAVLOVIĆ**, ravnatelj Gradskog muzeja Bjelovar, **ZVJEZDANA GALKOWSKI**, ravnateljica Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar, **DENIS HLADIŠ**, ravnatelj Kulturnog i multimedijskog centra Bjelovar, **ANNA LAUŠ**, ravnateljica Dječjeg vrtića Bjelovar, **DUŠAN MARGETIĆ**, predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine, **MELITA BIRAČ**, viša stručna suradnica za poslove Gradskog vijeća i druge pravne poslove, **GORDANA ŠTEFANAC**, referentica za poslove Gradskog vijeća Grada Bjelovara i administrativne poslove.

Nakon izvođenja himne, predsjednik Gradskog vijeća poziva vijećnike da minutom šutnje odaju počast hrvatskim braniteljima.

Nakon toga predsjednik Gradskog vijeća daje na usvajanje skraćeni zapisnik sa 18. sjednice Gradskog vijeća održane 12. rujna 2019. godine. Budući da na isti nije bilo primjedbi, nakon glasovanja utvrđuje da je zapisnik jednoglasno usvojen.

Prijedlog dnevnog reda vijećnici su primili uz saziv za sjednicu. Predsjednik pita ima li prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda.

Budući da nije bilo prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda, daje isti na usvajanje, te nakon glasovanja konstatira da je dnevni red jednoglasno usvojen i glasi:

DNEVNI RED

1. Aktualni sat;
2. Izvješće o stanju Bjelovarskog sajma d.o.o;
3. Razmatranje Izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Grada Bjelovara za 2018. godinu;
4. Donošenje I. izmjena:
 - a) Programa građenja komunalne infrastrukture za 2019. godinu;
 - b) Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu;
5. Donošenje:
 - a) II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Bjelovaru za 2019. godinu;
 - b) III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2019. godinu;
 - c) III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2019. godinu;
 - d) II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi za 2019. godinu;
 - e) Izmjena i dopuna programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2019. godinu;
 - f) II. izmjena i dopuna Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2019. godinu;
6. Donošenje IV. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2019. godinu;
7. Donošenje:
 - a) Odluke o izgradnji „Nogometnog stadiona Bjelovar“ na Poljani dr. Franje Tuđmana u Bjelovaru;
 - b) Odluke o izgradnji FAZE 1 „nogometnog stadiona Bjelovar“
8. Donošenje Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „ZONA CIGLENA“;
9. Donošenje Odluke o izradi IV. izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada Bjelovara;
10. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Raspodjele sredstava za financiranje sportskih udruga Grada Bjelovar u 2019. godini;
11. Donošenje Pravilnika o stipendiranju studenata Grada Bjelovara;
12. Donošenje Odluke o odabiru ponuditelja i dodjeli koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na II. dimnjačarskom području Grada Bjelovara.

ANTE TOPALović prije početka rada po točkama dnevnog reda današnje sjednice Gradskog vijeća poziva gradonačelnika Darija Hrebaka da upozna vijećnike sa Informacijom vezanom uz nominaciju Grada Bjelovara za 5G grad.

DARIO HREBAK navodi da se Grad Bjelovar prijavio na natječaj HAKOM-a, za prvi hrvatski 5G grad. Pojašnjava da je to najnoviji standard u smislu prijenosa informacija potrebnih za razvoj novih digitalnih tehnologija visoke razine produktivnosti. Navodi da će 2020. godine krenuti testiranje na jednom gradu u Republici Hrvatskoj koji će imati privilegiju tri godine prije ostalih gradova koristiti tu tehnologiju. Grad Bjelovar se javio na natječaj tako da smo ušli među četiri grada koji imaju najviše šanse da budu nominirani za ovu vrstu najnovije tehnologije koja omogućava širi spektar razvoja potencijalnih IT tvrtki koje će možda zbog toga doći u Bjelovar. Na natječaj su se prijavili gradovi Osijek, Rijeka, Karlovac i Bjelovar. Stoga predlaže Gradskom vijeću da podrži nominaciju Grada Bjelovara za prvi 5G grad u Hrvatskoj.

Kao što je već rekao 2020. godine počinje implementacija i testiranje, a do kraja mjeseca studenoga znat će se koji je grad prošao na natječaju. Uvjeren je da će vijećnici podržati ovaj prijedlog, smatra da imamo dobre šanse da prođemo na natječaju.

ANTE TOPALOVIĆ navodi da je ovo tema koja će pobuditi interes javnosti zbog postavljanja odašiljača. Pojašnjava da ukupna količina zračenja nevezano o kojoj se tehnologiji radi ne može rasti ukoliko Grad Bjelovar prođe na natječaju za uvođenje 5G mreže. Ističe da zračenje neće biti veće jer postoji jasan propis HAKOM-a. Ukoliko bi došlo do povećanog zračenja zbog uvođenja 5G mreže, u tome slučaju smanjile bi se druge misije zračenja. Smatra da je važno napomenuti da postoji mapa svijeta sa označenim lokacijama gdje je 5G mreža u funkciji. Na kontinentu Sjeverne Amerike 5G mreža nalazi se na 53 područja. Na kontinentu Južne Amerike postoji jedna 5G mreža koja je u testnom periodu. Na području Afrike postoje 4 5G mreže, zatim u Australiji 5G mreža nalazi se na 21 lokaciji, dok je u Kini na 181 lokaciji. Zatim navodi da su na Maldivima obuhvaćena 4 područja. Oko bogatog dijela Saudijske Arabije obuhvaćena su 204 područja, Europa ima 523 područja od kojih je 430 područja u Švicarskoj. Gledajući tu mapu najviše ga zaintrigirala Švicarska iz razloga što je to zemlja koja ima dosta novca ali ima i visoke standarde. Smatra da bi Bjelovaru trebala biti čast da participira za jedan od prvih gradova u Hrvatskoj gdje će biti postavljena 5G mreža. Mišljenja je da prednosti možda u prvih nekoliko mjeseci neće biti velike, ali mogu biti zanimljive nekom tehnološkom investitoru. Smatra da će potencijalni investitori dobiti poruku da je Bjelovar grad koji pokušava nešto napraviti među prvima u tome segmentu.

Konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na usvajanje zaključak o prihvaćanju informacije o nominaciji Grada Bjelovara za 5G grad.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Informacije Gradonačelnika koja se odnosi na nominaciju Grada Bjelovara za 5G grad

(Zaključak Klasa: 030-03/19-01/08, Urbroj: 2103/01-02-19-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 1.

ANTE TOPALOVIĆ poziva vijećnike Gradskog vijeća koji su postavili pitanja u pisanom obliku da iznesu ta ista pitanja u trajanju od 3 minute redoslijedom predaje pitanja.

Redosljed pristiglih pitanja je sljedeći: Zlatka Pemper, Nenad Nekvapil, Nenad Martinovski, Ela Naranđa i Željko Pavleković.

ZLATKA PEMPER postavlja pitanje vezano uz Odluku o imenovanju radne skupine za izradu plana racionalizacije broja mjesnih odbora o čemu su vijećnici bili informirani na sjednici Gradskog vijeća koja je održana 29. ožujka. Također podsjeća da je i ona članica te radne skupine, ali od ožujka do danas još nisu održali niti jedan sastanak. Zanima ju razlog zbog čega je to tako. Smatra da je možda jedan od razloga što je kampanja završila pa više nema interesa raspravljati o mjesnim odborima.

ŽELJKA VIZI navodi da je gospođa Pemper iznijela točnu informaciju. Podsjeća da je gradonačelnik 7. ožujka ove godine donio Odluku o imenovanju radne skupine za izradu plana racionalizacije broja mjesnih odbora na području Grada Bjelovara. Također napominje da je sa tom Odlukom upoznato ovo Gradsko vijeće na sjednici održanoj 29. ožujka. U radnu skupinu gradonačelnik je imenovao vijećnika Nenada Nekvapila kao predsjednika, zatim Antu Topalovića, Višnju Biljan, Antuna Korušca, Željka Pavlekovića, Zlatku Pemper i Elu Naranđa kao članove radne skupine. Navodi da će više o ovoj temi reći predsjednik te radne skupine gospodin Nenad Nekvapil..

NENAD NEKVAPIL pojašnjava da je on kao predsjednik radne skupine sa djelatnicima Gradske uprave prikupljao materijale vezane uz ovu problematiku. Pohvaljuje gospođu Željku Vizi i ostale djelatnike koji su mu pomogli oko prikupljanja potrebnog materijala. Navodi da će uskoro uputiti saziv radnoj skupini, te dostaviti materijale vezane uz ovu tematiku isključivo na e-mailove članova radne skupine, tako da će na sastanku moći konstruktivno razgovarati o ovoj tematici.

Zatim postavlja pitanje vezano uz Matošev trg, odnosno zgradu iza gradskog vrtića gdje postoji problem na koji upozoravaju stanari toga područja. Stanari navode da okoliš na tome području nije vlasnički riješen, a vlasnik je Republika Hrvatska dok zemljište koristi Grad Bjelovar. Podsjeća da su stanari na tome području imali garaže koje su morali srušiti, a od kada je naplata parkiranja u gradu, građani tamo parkiraju svoja vozila kako ne bi plaćali kartu za parkiranje, zbog čega je okoliš u užasnom stanju. Također navodi da se tamo nalazilo 30 velikih smreka koje su posječene ali ne u mandatu sadašnjega gradonačelnika. Navodi da su ta stabla odvezena u nepoznatom smjeru, a na tim mjestima ostali su samo panjevi i kaljuža. Stoga stanare Matoševog trga zanima kada će se to područje urediti, odnosno kada će biti riješeni vlasnički odnosi.

Njegovo drugo pitanje vezano je za slučaj „Bjelovarski vrt“ o čemu se rasprava vodi više od deset godina. Također navodi da je tamo nastala prava džungla. Zanima ga do kuda se došlo sa rješavanjem sudskog spora vezanog uz „Bjelovarski vrt“. Također naglašava da se tu radi o površini od oko 6 hektara zemljišta, stoga ga zanima kada će se to područje privesti namjeni, odnosno staviti u funkciju.

Također navodi da već treći put iznosi svoj prijedlog, ali na njega još nije dobio odgovor. Podsjeća da su svi vijećnici imali priliku pročitati da će Grad Bjelovar morati plaćati penale vezane uz komunalni otpad. Podsjeća da je predlagao da se u reciklažnom dvorištu u Bjelovaru kod Autobusnog kolodvora otvori otkupna stanica za papir. Smatra da bi to imalo dvostruki učinak na način da bi imali određenu financijsku satisfakciju, a sa druge strane, djelovali bi ekološki.

ŽELJKA VIZI odgovara na pitanje vezano uz Bjelovarski vrt. Što se tiče pitanja vezanog uz sudski spor, navodi da Grad Bjelovar nije imao aktivnu legitimaciju da sudjeluje u sporu već je postupak provodilo Općinsko državno odvjetništvo u Bjelovaru u ime Republike Hrvatske, dok je sa druge strane bilo Trgovačko društvo Zrin d.o.o. iz Varaždina. U vremenu dok je trajao spor ovo trgovačko društvo završilo je u stečaju, ali je njegov status i dalje aktivan jer stečaj još nije završen. Nadalje dodaje da su sve parnice koje se tiču Bjelovarskog vrta gotove. Parnica koja se tiče zemljišta i predaje u posjed u ovom slučaju je pravomoćna, sudski spor je okončan pod brojem 5379/18, a temeljem toga je 1. listopada 2019. godine pokrenuta od strane Općinskog državnog odvjetništva ovrha radi predaje u posjed poljoprivrednog zemljišta s tim da će se predaja tražiti u korist Grada Bjelovara. Sada se još samo čeka uredovanje na terenu radi predaje zemljišta u posjed.

IVICA MARKOVINOVIĆ odgovara na pitanje vijećnika Nekvapila, te navodi da je uređenje oko navedenih zgrada u interesu vlasnika stanova. Koliko je njemu poznato navodi da je još uvijek kao vlasnik zemljišta upisano Ministarstvo obrane, a dio zemljišta je vlasništvo Grada. Ukoliko stanari žele urediti okoliš mogu to i učiniti. U slučaju da Grad uređuje navedeno zemljište tada bi to morao biti projekt Grada koji bi bio u javnoj funkciji. Naglašava da na tome području mogu biti samo parkirna mjesta koja bi u tome slučaju bila u sustavu naplate.

NENAD NEKVAPIL navodi da stanari ne mogu uređivati okoliš jer nemaju vlasničku osnovu.

IVICA MARKOVINOVIĆ navodi da niti Grad ne može uređivati okoliš jer također nema vlasničku osnovu. To područje je veliko i trebala bi ogromna ulaganja za njegovo uređenje.

IVAN IVANČIĆ osvrće se na prijedlog gospodina Nekvapila vezan uz otkup papira. Navodi da je taj prijedlog iz više razloga neodrživ. Prvi razlog je gospodarska neodrživost, budući da papir ima jako nisku cijenu koja sada iznosi 0,33 lipe po kilogramu. Zbog tako niske otkupne cijene nemoguće je naći održivost takvog koncepta. Također navodi da to nije u skladu sa važećom regulativom koja predviđa besplatan odvoz sa kućnog praga i odvoz na otoke koji su postavljeni u gradu. Pojašnjava da bi se iz prikupljenog papira trebali pokriti troškovi financiranja toga sustava, ali to nije moguće. Prosječna cijena otkupa papira prošle godine iznosila je između 0,40 i 0,45 lipa po kilogramu. Zbog količina papira koji je u stalnom porastu njegova otkupna cijena pada. Pojašnjava da Uredba propisuje eko otoke i kontejnere, odnosno spremnike za papir. Podsjeća da su postojale otkupne stanice ali zbog ekonomske neodrživosti one su prestale sa radom.

NENAD NEKVAPIL predlaže direktoru Komunalca da se bolje informira jer u Zagrebu postoje otkupne stanice za papir.

IVAN IVANČIĆ pojašnjava da otkup papira ne radi komunalna tvrtka, a jedini razlog zbog čega se papir ne otkupljuje je taj što ne postoji ekonomska računica koja bi bila barem pozitivna nula. Tako prikupljeni papir treba ponovo sortirati, balirati, te prevesti oporabitelju koji u tom slučaju plaća 0,33 lipe po kilogramu papira. Također se osvrće na prikupljanje plastike i tekstila za što nema cijene, već se plaća

oporabiteljima da preuzmu navedene sirovine. Gradovi koji se nisu toga pridržavali imali su požare pa su si napravili višestruku štetu.

ELA NARANĐA osvrće se na svoje prvo pitanje koje je bilo isto kao i vijećnice Pemper, a na koje je dobila odgovor.

Budući da je promijenjen Poslovnik Gradskog vijeća navodi da će postaviti drugo pitanje na samoj sjednici Vijeća, a prijedlog se odnosi na izgradnju Gradskog stadiona o čemu ćemo danas razgovarati. Ističe da je u međuvremenu došla informacija da izgradnja stadiona neće biti financirana iz kredita. Ona može razgovarati samo o onome što je dobila u pisanom obliku da će se iz kreditnih sredstava financirati stadion. Ističe da se ne sjeća da je Grad imao tako veliku investiciju. Naglašava da ukoliko se stadion bude financirao iz kredita ili Proračuna Grada Bjelovara, u tome slučaju naš grad će ići u smjeru koji nećemo moći zaobići narednih dvadeset godina iz razloga što je stadion skupi projekt, a bit će skup i u budućnosti. Ulazak NK Bjelovara u II nogometnu ligu bit će također skup. Navodi da moramo razmisliti da li je to zaista dobra odluka za naš grad ili ima i drugih prioriteta koje bismo mogli napraviti za taj novac. U razgovoru sa građanima nije pronašla nikoga tko podržava izgradnju stadiona. Stoga predlaže da se napravi referendum ili da napravimo javno savjetovanje koje se može provesti online, gdje bi građane pitali da li su za izgradnju stadiona, VI. osnovne škole ili za obnovu tržnice. Smatra da je ovo jako važno pitanje da bi danas o tome odlučili bez da saznamo što građani žele.

Također upućuje pitanje pročelniku Markovinoviću vezano uz Naselje kralja Zvonimira, odnosno zgradu V, prvi ulaz. Na parkiralištu ispred zgrade postoje rupe, a u zgradi živi jedna osoba smanjene pokretljivosti kojoj je veliki problem izaći iz automobila i ući na svoje pomagalo, odnosno kolica. Pita da li se navedeni problem može sanirati.

Njen drugi prijedlog odnosi se na POS-ove stanove, stoga navodi da je danas potpisala online europsku građansku inicijativu „Housing for All“ koja se zalaže za pristupačnije financiranje stanovanja mladih osoba u Europskoj uniji. Podsjeća da je postojala dobra volja i raspisan je natječaj za POS-ove stanove, ali u razgovoru sa svojim vršnjacima nije naišla na nikoga tko je imao informaciju kako bi se mogli prijaviti na natječaj. Stoga pita koliko je bilo prijavi i da li će se ići u realizaciju izgradnje POS-ovih stanova.

DARIO HREBAK navodi da je vijećnica Naranđa iznijela puno netočnih informacija. Što se tiče njene konstatacije da je stadion najveći projekt u gradu, s tim se ne bi složio jer je i za vrijeme bivšeg gradonačelnika bilo velikih projekata. Smatra da projekt stadiona vrijedan dvadesetak milijuna kuna nije jedina velika investicija. Za usporedbu navodi i projekt koji je odobren, a na javnom natječaju izabran je i izvoditelj radova iako je bila samo jedna ponuda. Radi se o kazalištu, odnosno sanaciji Doma kulture u iznosu od 12.000.000,00 kn. Budući da je i to veliki projekt pita vijećnicu da li bi i za to trebali ići na referendum. Kao usporedbu navodi izbore za mjesne odbore čiji trošak se kreće oko pola milijuna kuna. Smatra da je to preskupa opcija da bi saznali da li da idemo u gradnju. Navodi da bi po tome za svaku veću investiciju sazivali referendum i trošili oko pola milijuna kuna. Kada bi radili po tome principu onda bi išli i na referendum za izgradnju toplica, kao i za energetska obnova IV. osnovne škole i Dvorane Europskih prvaka, čija se vrijednost radova kreće oko 16 milijuna kuna iako će se ta gradnja odvijati sredstvima fondova. Navodi da se podigla velika prašina oko informacije da će se stadion graditi iz kredita, a ne iz EU fondova. Napominje da se niti jedan stadion u Hrvatskoj nije izgradio iz EU fondova. Pojašnjava da je jedino moguće

u manjim mjestima napraviti neki sportski centar preko Fonda za ruralni razvoj. Što se tiče EU fondova navodi da je u javnosti prisutna zabluda. Naglašava da je Grad Bjelovar iz EU fondova napravio 90% svojih projekata tako da si možemo priuštiti i jedan projekt koji se ne financira iz EU fondova. Vijećnica Naranđa je rekla da nije našla nikoga od građana koji odobravaju ovakav projekt. Ističe da ga sportska javnost odobrava, dok ga oni drugi ne odobravaju. Smatra kako će dio građana biti zadovoljan izgradnjom stadiona, dok će drugi dio građana biti zadovoljan izgradnjom, odnosno obnovom kazališta, Doma kulture. Napominje da se promijenila situacija, tako stadion nećemo graditi iz kredita već iz vlastitih sredstava u nekoliko godina, odnosno faza, a gradit ćemo ga u dvije godine, odnosno 3 proračunske godine. Odluka je promijenjena iz razloga što se stvorila percepcija među građanima da stadion gradimo iz kreditnih sredstava i na taj način zadužujemo Grad. Naglašava da će Grad podizati kredite za obnovu škola. Također navodi da ćemo obnoviti i III. osnovnu školu, a pronašli smo način kako to tehnički odraditi. Napominje da ćemo sportsku dvoranu prijaviti na natječaj za energetska obnova. Naglašava da će Grad imati novca i za izgradnju zatvorenih bazena u Korenovu. Ističe da se sada na terenu završava eksploatacijska bušotina. Iznosi i informaciju da smo prije mjesec dana dobili 10 milijuna kuna dodatnih sredstava. Prije nekoliko mjeseci oporbeni vijećnici su nas napadali zašto se Grad zadužuje, a Grad se zaduživao kako bi pokrili EU projekte. Ističe da je Grad sada vratio dio europskog novca i još smo dobili od države deset milijuna kuna. Grad je sada na vrlo niskoj zaduženosti tako da postoji prostor za daljnji zamah europskih projekata, a postoji i prostor da se u slijedeće tri godine stadion izgradi bez ijedne kune kredita, a da se kreditno zadužimo za izgradnju zatvorenih bazena u Velikom Korenovu. Također se nada da se tada neće netko sjetiti da idemo na referendum, jer ćemo zatvorene bazene teško izgraditi bez kreditnih sredstava.

IVICA MARKOVINOVIĆ odgovara na pitanje vijećnice Naranđe, te navodi da zemljište o kome ona govori u Naselju kralja Zvonimira ispred zgrade V. pripada stanarima kao i zemljište na Matoševom trgu o čemu je danas govorio. Male popravke koje puno neće koštati Grad i koje neće njega kao pročelnika dovesti u problem bit će riješene. Kada bi išli u veće zahvate uređenja okoliša u tome naselju u tome slučaju taj okoliš ušao bi u javnu namjenu s naplatom parkiranja ili bi bila donesena neka druga odluka Gradskog vijeća.

SONJA NOVAK odgovara na pitanje vijećnice Naranđe vezano uz poticanu stanogradnju. Navodi da je Grad Bjelovar objavio javni poziv koji je trajao dva i pol mjeseca na koji se prijavilo 16 građana. Predstavnici Grada razgovarali su sa APN-om i prema Zakonu o poticanoj stanogradnji moramo sastaviti listu reda prvenstva, te ukoliko želimo graditi stanove moramo nastaviti javni poziv. Osim glavne liste reda prvenstva ići ćemo na ponovljeni Javni poziv kako bi imali duplo veći broj prijava od broja stanova koji se planiraju graditi. Pojašnjava da se radi o 27 stanova za što je potrebno minimalno 40 zahtjeva.

ELA NARANĐA pita da li će se nastaviti sa projektom.

SONJA NOVAK navodi da je Grad u projektu, a obzirom da u prvom Javnom pozivu nemamo dovoljan broj zahtjeva za kupnju stana moramo ponovo ići sa Javnim pozivom kako bih došli do potrebnog broja prijava. Također pojašnjava da će Grad obavijestiti i neke veće institucije kako bi potaknuli mlade osobe da se prijave na Javni poziv za kupnju stana iz POS-ove stanogradnje.

ŽELJKO PAVLEKOVIĆ navodi da svoja pitanja upućuje gradonačelniku budući da na sjednici nema njegovog zamjenika koji je zadužen za mjesne odbore.

Zanima ga koja je važnost, značaj i mogućnost djelovanja vijeća mjesnih odbora vezanih uz donošenje određenih odluka. Pitanje postavlja u svojstvu predsjednika mjesnog odbora jer od kada su konstituirana vijeća mjesnih odbora u veljači ove godine još nisu imali sastanak u Gradskoj upravi. Stoga pita da li mjesni odbori služe samo u vrijeme izbora kada se trebamo pohvaliti tko je osvojio koliko mjesnih odbora ili mjesni odbori imaju ulogu da slušaju građane, gdje bi trebali zastupati njihove želje i potrebe koje bi prezentirali gradskoj vlasti. Smatra da je njihova uloga da imaju mogućnost i odlučivanja u svojim mjesnim odborima. Također napominje da je prije nekoliko dana dobio e-mail iz Gradske uprave koji glasi; „Poštovani, molimo vas da pošaljete prijedloge za plan rada i projekte za 2020. godinu kako bi lakše mogli planirati Proračun za iduću godinu. Prijedloge poslati do 21.10.2019. godine“. Napominje da on nije shvatio smisao ovoga e-maila, jer ne zna kome što treba poslati. Napominje da on vodi i jednu udrugu, te je i predsjednik mjesnog odbora, stoga mu nije bilo jasno na koje se područje e-mail odnosi. Kasnije je istraživao tko je slao e-mail, te je došao do zaključka da se on najvjerojatnije odnosi na mjesne odbore. Također navodi da nije povratno odgovorio iz razloga što već tri godine šalje jedan te isti e-mail s istim prijedlogom i s istim zahtjevima, ali se nakon toga apsolutno ništa nije desilo.

Njegovo sljedeće pitanje vezano je uz prethodno izlaganje. Navodi da je kao predsjednik mjesnog odbora uputio pisani upit Gradu Bjelovaru koji je urudžbirao 15. srpnja 2019. godine, a do danas još nije dobio nikakav odgovor. Zanima ga koliko je vremena potrebno da Gradska uprava odgovori predsjedniku mjesnog odbora na uredno urudžbirani dokument.

DARIO HREBAK pojašnjava da će krenuti s odgovaranjem na pitanja, te navodi da je danas Grad Bjelovar predstavio jedan projekt koji je vezan uz problematiku neodgovaranja na pisane upite od strane Grada. Navodi da on ne može biti odgovoran za svakog službenika u Gradskoj upravi, ali može biti odgovoran u smislu da ih posloži da budu dostupni građanima grada Bjelovara i da ažurno odgovaraju na njihove upite. U konkretnom slučaju ne zna o čemu se radi, ali naglašava da smo danas predstavili još jedan projekt digitalizacije u Gradskoj upravi. Pojašnjava da kada građanin dođe u Gradsku upravu i u pisanom obliku dostavi svoj upit, dobit će pisani trag sa pinom gdje će se vidjeti koji je službenik zadužio njegov predmet i u svakom trenutku će moći nazvati službenika, te ga pitati zašto nije odgovoreno na postavljeni upit.

Što se tiče mjesnih odbora pohvaljuje gospodina Pavlekovića koji je kao predsjednik mjesnog odbora vrlo aktivan, ali polovica predsjednika mjesnih odbora po njegovom mišljenju nikada nisu sazvali sastanak od kada su izabrani.

Što se tiče e-maila poslanog iz Gradske uprave o kome je govorio gospodin Pavleković, navodi da je njemu odmah bilo jasno o čemu se radi. Možda je gospodinu Pavlekoviću trebalo nešto duže da shvati e-mail, ali pojašnjava da će se u Gradskoj upravi sazvati sastanak sa svima predsjednicima mjesnih odbora. Stoga navodi da nema mjesta panici. Vjeruje da gospodin Pavleković kao jedan od najaktivnijih predsjednika mjesnih odbora ima puno želja koje se odnose na njegov mjesni odbor, ali ističe da Grad Bjelovar mora ravnomjerno voditi brigu o cijelom gradu, tako da se ne može samo razvijati Mjesni odbor Stjepan Radić. Misli da za sljedeću godinu ima određenih projekata vezanih uz mjesni odbor čiji je predsjednik gospodin Pavleković. Naglašava kako vjeruje da će gospodin Pavleković kod glasovanja o Proračunu za iduću godinu isti podržati. Navodi da koliko se sjeća u Mjesnom odboru Stjepan Radić

postoje još dvije ulice koje je potrebno urediti. Podsjeća gospodina Pavlekovića kako do sada nije podržao Proračun Grada Bjelovara, ali možda se u budućnosti nešto i promijeni.

TOČKA 2.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz razmatranje Izvješća o stanju Bjelovarskog sajma d.o.o.

U raspravi su sudjelovali Dario Hrebak, Nenad Nekvapil, Bruno Zadro i Ante Topalović.

TOČKA 3.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz razmatranje Izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Grada Bjelovara za 2018. godinu.

Konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na usvajanje Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Grada Bjelovara za 2018. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Grada Bjelovara za 2018. godinu

(Zaključak Klasa: 041-01/19-02/22, Urbroj: 2103/01-02-19-13, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 4.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje I. izmjena:

- a) Programa građenja komunalne infrastrukture za 2019. godinu
- b) Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu

a), b)

U raspravi su sudjelovali Nenad Nekvapil, Dario Hrebak i Ivan Ivančić.

Na sjednicu dolazi Vedran Smešnjak pa su na sjednici nazočna 23 vijećnika.

ANTE TOPALOVIĆ konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na usvajanje Prijedlog I. izmjena Programa građenja komunalne infrastrukture za 2019. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 21 glasom „za“ i 2 glasa „uzdržan“ donijelo

a)

I. Izmjene Programa građenja komunalne infrastrukture za 2019. godinu
(Izmjene Programa Klasa: 363-01/18-01/39, Urbroj: 2103/01-02-19-10 prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

b)

ANTE TOPALOVIĆ daje na usvajanje Prijedlog I. izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 21 glasom „za“ i 2 glasa „uzdržan“ donijelo

I. Izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu.

(Izmjene Programa Klasa: 363-01/18-01/38, Urbroj: 2103/01-02-19-10, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

TOČKA 5.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje:

- a) II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Bjelovaru za 2019. godinu;
- b) III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- c) III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- d) II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- e) Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2019. godinu;
- f) II. izmjena i dopuna Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2019. godinu;

Konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na usvajanje Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Bjelovara za 2019. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

a)

II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Bjelovaru za 2019. godinu

(Izmjene i dopune Klasa: 601/01/18-01/17, Urbroj: 2103/01-02-19-14, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

b)

ANTE TOPALOVIĆ daje na usvajanje Prijedlog III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2019. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

III. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2019. godinu

(Izmjene i dopune Klasa: 602-01/18-01/11, Urbroj: 2103/01-02-19-18, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

c)

Predsjednik Gradskog vijeća daje na usvajanje Prijedlog III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2019. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 22 glasa „za“ i 1 glasom „uzdržan donijelo

III. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2019. godinu

(Izmjene i dopune Klasa: 620-01/18.01/24, Urbroj: 2103/01-02-19-18 prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

d)

ANTE TOPALOVIĆ daje na usvajanje Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2019. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2019. godinu

(Izmjene i dopune Klasa: 610-02/19-01/05, Urbroj: 2103/01-02-19-4, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

e)

Daje na usvajanje Prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2019. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

Izmjene i dopune Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2019. godinu

(Izmjene i dopune Klasa: 214-01/19-01/03, Urbroj: 2103/01-02-19-4 prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

f)

ANTE TOPALOVIĆ daje na usvajanje Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2019. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

II. Izmjene i dopune Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2019. godinu

(II. Izmjene i dopune Klasa: 550-01/19-01/09, Urbroj: 2103/01-02-19-4, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

TOČKA 6.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje IV. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2019. godinu.

U raspravi su sudjelovali Nenad Nekvapil, Dario Hrebak i Ante Topalović.

ANTE TOPALOVIĆ konstatira da se više nitko nije javio za raspravu, te napominje da se sukladno članku 79. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Bjelovara izmjene i dopune Proračuna donose većinom glasova od ukupnog broja vijećnika.

Daje na glasovanje Prijedlog IV. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2019. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

IV. Izmjene i dopune Proračuna Grada Bjelovara za 2019. godinu

(IV. Izmjene i dopune Klasa: 400-08/19-01/13, URBROJ: 2103/01-02-19-4, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

TOČKA 7.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje:

- a) Odluke o izgradnji „Nogometnog stadiona Bjelovar“ na Poljani dr. Franje Tuđmana u Bjelovaru
- b) Odluke o izgradnji FAZE 1 „Nogometnog stadiona Bjelovar“

a), b)

U raspravi su sudjelovali Ela Naranđa, Bruno Zadro, Nenad Nekvapil, Antun Korušec Mirjana Horvatić i Ante Topalović.

ANTE TOPALOVIĆ konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na usvajanje Prijedlog odluke o izgradnji „Nogometnog stadiona Bjelovar“ na Poljani dr. Franje Tuđmana u Bjelovaru.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 20 glasova „za“ i 3 glasa „uzdržan“ donijelo

a)

ODLUKU

o izgradnji „Nogometnog stadiona Bjelovar“ na Poljani dr. Franje Tuđmana u Bjelovaru

(Odluka Klasa: 360-01/19-01/28, Urbroj: 2103/01-02-19-6, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

b)

ANTE TOPALOVIĆ daje na usvajanje Prijedlog odluke o izgradnji FAZE 1 „Nogometnog stadiona Bjelovar“.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradskog vijeće sa 20 glasova „za“ i 3 glasa „uzdržan“ donijelo

ODLUKU

o izgradnji FAZE 1 „Nogometnog stadiona Bjelovar“

(Odluka Klasa: 360-01/19-01/29, Urbroj: 2103/01-02-19-6, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 8.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „ZONA CIGLENA“.

Konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na usvajanje Prijedlog odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „ZONA CIGLENA“.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o izradi Urbanističkog plana uređenja „ZONA CIGLENA“

(Odluka Klasa: 350-02/19-01/4, Urbroj: 2103/01-02-19-30, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 9.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o izradi IV. izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada Bjelovara.

Konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na usvajanje Prijedlog odluke o izradi IV. izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o izradi IV. izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 350-02/19-01/7, Urbroj: 2103/01-02-19-42, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 10.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Raspodjele sredstava za financiranje sportskih udruga Grada Bjelovara u 2019. godini.

Konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na usvajanje Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Raspodjele sredstava za financiranje sportskih udruga Grada Bjelovara u 2019. godini.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 22 glasa „za“ i 1 glasom „uzdržan“ donijelo

ODLUKU

davanju suglasnosti na Izmjene i dopune raspodjele sredstava za financiranje sportskih udruga Grada Bjelovara u 2019. godini

(Odluka Klasa: 620-01/19-01/01, Urbroj: 2103/01-02-19-72, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 11.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Pravilnika o stipendiranju studenata Grada Bjelovara.

Vijećnica Lidija Novosel poslala je 28. listopada 2019. godine u pisanom obliku amandman na članak 10. Prijedloga Pravilnika o stipendiranju studenata Grada Bjelovara.

Poziva vijećnicu Lidiju Novosel da obrazloži svoj amandman, a nakon toga pročelnika Milana Matekovića da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda i izjasni se u ime predlagatelja o podnesenom amandmanu vijećnice.

LIDIJA NOVOSEL obrazlaže dopune vezane uz Pravilnik o stipendiranju studenata.

MILAN MATEKOVIĆ navodi da je u ime predlagatelja gradonačelnika Grada Bjelovara amandman vijećnice Novosel prihvaćen i sastavni je dio Konačnog prijedloga Pravilnika o stipendiranju studenata Grada Bjelovara.

U raspravi su sudjelovali Ela Naranđa i Dario Hrebak.

ANTE TOPALOVIĆ konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na usvajanje Konačni prijedlog pravilnika o stipendiranju studenata Grada Bjelovara. Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

PRAVILNIK

o stipendiranju studenata Grada Bjelovara

(Pravilnik Klasa: 604-012/09-01/01, Urbroj: 2103/01-02-19-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 12.

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o odabiru ponuditelja i dodjeli koncesije za obavljanja dimnjačarskih poslova na II. dimnjačarskom području Grada Bjelovara.

Konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na usvajanje Prijedlog odluke o odabiru ponuditelja i dodjeli koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na II. dimnjačarskom području Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o odabiru ponuditelja i dodjeli koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na II. dimnjačarskom području Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: UP/311-05/19-11, Urbroj: 2103/01-02-19-11 prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

Sjednica je završena u 17,00 sati.

ZAPISNIK VODILA
Melita Birač, mag.iur.

PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA
Ante Topalović, univ.bacc.oec.